
Italian Manufactured Product





La Bottega di Mastro Fiore nasce nel 1991 da un’idea di Fiore Pinardi, erede di una tradizione 

che, nella lavorazione del legno, si tramanda da padre in figlio dal lontano 1888. 

L’attività inizia con la produzione di mobili e arredamento per interni riservata ad una cliente-

la privata per poi svilupparsi, avvalendosi di una grande innovazione tecnologica, nel settore 

dell’arredo bagno.

Ad oggi all’interno dello Stabilimento Mastrofiore, vivono e si integrano parallelamente due ani-

me: una fortemente industriale relativa all’arredo-bagno sostenuta da un’efficiente rete com-

merciale e dall’innovazione dei metodi e dell’attrezzatura, ed un’altra tradizionalmente artigia-

nale che permette nel mercato locale di operare con un efficiente servizio al consumatore ed 

un ottimo rapporto qualità prezzo.

The Workshop of Mastro Fiore was established in 1991 and it originated from an idea of Fiore 

Pinardi, the heir to a tradition of wood-working handed down from fathers to sons since 1888. 

This enterprise began with the production of furniture and home furnishings exclusively for 

private clients. This production later expanded into the bathroom furnishing field by taking 

advantage of significant technological innovations.

To date, within the Mastrofiore plant, lived and integrate two souls at the same time: a strong 

industrial imprint for bathroom furnishings supported by an efficient sales network and by the 

innovation of methods and equipment, and another traditionally crafted one that finds in the 

local labor market with an efficient service and an excellent value for money.
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA
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ART.LVQ10

 SOLID SURFACE

14
0

11
1

14
0

12
0

14
012

0

14
0

330520380520334440360

270

40

12
0

620

Ø45 Ø45

Ø45Ø45Ø45Ø45

Ø45

620 620 750

44
0

44
0

44
0

22
0

Ø45

22
0

22
0

440 440700

54
0

Ø45

33
5

44
0

44
0

22
0

22
0

Ø35

Ø35

41
0

40
0

700600420

335 335

275 185

170 170

42
0

230 380

16
0

13
0

13
0

470230 450 485

70 Ø35

15
0

12
0

14
0

12
0

330390

50

280230 89

13
0

11
5

750

13
0

280 280

950

24
0

750

390 600

35
048

0

80

Ø45

Ø45 Ø45 Ø45 Ø45 Ø45

480

85

Ø45

10
0

450

300 300

650

10
0

480380

35
0

80

Ø45

440

24
0

48
0

950

Ø45

430

10
0

15
0

650

Ø45

19
0

38
0

650

Ø45

88
0

88
0

37
0

19
0

15
0

440

15
0

82
0

82
0

1515

440

44
0

350

10
0

10
0

13
5

530

44
0

44
0

420

85

25
0

240

30
0

13
5

240 350 530

30
0

24
0

240240

600 600

95

22
0

22
0

60
0

FREESTANDING QUBE 8  SOLID SURFACE
ART.LVQ08

15
0

Ø45

480

42
0

22
0

480

82
0

15

50

5050

360

70

19
0

151

17
0

ART.LVQ5
LAVABO MACRAME' consolle  CM 95

ART.LVR95

LAVABO FLAT 1
ART.LVF01

CONSOLLE  CM 75
ART.LVR75

LAVABO FLAT 7
ART.LVF7

LAVABO FLAT 2
ART.LVF02

LAVABO FLAT 3
ART.LVF03

LAVABO FLAT 4
ART.LVF04

LAVABO QUBE 1
ART.LVQ01

LAVABO QUBE 2
ART.LVQ02

LAVABO FLAT 5 CERAMICA
ART.LVF05

LAVABO FLAT 6 SOLID SURFACE
ART.LVF06

LAVABO QUBE 7 SOLID SURFACE
ART.LVF07

LAVABO QUBE 3
ART.LVQ4 ART.LVQ4

LAVABO QUBE 4 LAVABO QUBE 5
ART.LVQ5

SOLID SURFACE LAVABO FLAT 8
ART.LVF8

SOLID SURFACE LAVABO FLAT 9
ART.LVF9

SOLID SURFACE LAVABO CUBE 9
ART.LVQ9

 SOLID SURFACE LAVABO CUBE 10  
ART.LVQ10

 SOLID SURFACE

14
0

11
1

14
0

12
0

14
012

0

14
0

330520380520334440360

270

40

12
0

620

Ø45 Ø45

Ø45Ø45Ø45Ø45

Ø45

620 620 750

44
0

44
0

44
0

22
0

Ø45

22
0

22
0

440 440700

54
0

Ø45

33
5

44
0

44
0

22
0

22
0

Ø35

Ø35

41
0

40
0

700600420

335 335

275 185

170 170

42
0

230 380

16
0

13
0

13
0

470230 450 485

70 Ø35

15
0

12
0

14
0

12
0

330390

50

280230 89

13
0

11
5

750

13
0

280 280

950

24
0

750

390 600

35
048

0

80

Ø45

Ø45 Ø45 Ø45 Ø45 Ø45

480

85

Ø45

10
0

450

300 300

650

10
0

480380

35
0

80

Ø45

440

24
0

48
0

950

Ø45

430

10
0

15
0

650

Ø45

19
0

38
0

650

Ø45

88
0

88
0

37
0

19
0

15
0

440

15
0

82
0

82
0

1515

440

44
0

350

10
0

10
0

13
5

530

44
0

44
0

420

85

25
0

240

30
0

13
5

240 350 530

30
0

24
0

240240

600 600

95

22
0

22
0

60
0

FREESTANDING QUBE 8  SOLID SURFACE
ART.LVQ08

15
0

Ø45

480

42
0

22
0

480

82
0

15

50

5050

360

70

19
0

151

17
0
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ES - 6 ES - 7
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

AT - 1 AT - 2cm 64x40xh15 cm 50x40xh15
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BIANCOTUTTI I RALBIANCO TUTTI I RAL
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

AT - 3 SN - 1

BIANCO TUTTI I RAL TUTTI I RAL BIANCO

cm 55x40xh15 cm 59x42xh16

382
400

382 400

150

400

130

200

550
532

382 400

550

150 130

275

550
532

382 400

550

150 130

275

382
400

382 400

150

400

130

200

550
532

382 400

550

150 130

275

550
532

382 400

550

150 130

275

382
400

382 400

150

400

130

200

550
532

382 400

550

150 130

275

550
532

382 400

550

150 130

275

590

420

165

210

420150

45ø

260

590

420

165

210

420150

45ø

260

16



A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

SN - 2 SN - 3

BIANCO BIANCO

cm 73x46xh16 cm 60x38xh16
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TUTTI I RAL TUTTI I RAL
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

SN - 4 SN - 5

BIANCO BIANCO
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

SN - 6 GS - 4

BIANCO

cm 59x44xh15 cm 90x45xh15

TUTTI I RAL

590

360
45Ø

10
475

440

125

360

180

590

360
45Ø

10
475

440

125

360

180
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NERO
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MIELE
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CAFFE
MATT

SKY
LUCIDO

NUVOLA
MATT

SKY
MATT

CEMENTO
MATT

ACQUA
LUCIDO

CENERE
MATT

ACQUA
MATT

OLIVA
MATT
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - 5 GS - 8cm 42x40xh35 cm 45x45xh13,5

BIANCOCASTAGNA
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MIELE
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MATT
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - 9 GS - 10cm 55x42xh13,5 cm 60x42xh13,5
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - 11 GS - 12cm 50/60/80/100x40xh14 cm 50/60/80/105x46xh14
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

SN - 8

BIANCO

cm 53x46xh4

TUTTI I RAL
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4,5ø

589

600

125
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

SN - 7

BIANCO

cm 60x42xh4

TUTTI I RAL
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semincasso semincasso
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - 3 GS - 6cm 70x55xh12,5 cm 65x47xh9,5
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MATT
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MATT

CENERE
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CAFFE
MATT
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - 7

TUTTI I RAL DISPONIBILI
ALL RAL AVAILABLE

cm 95x47xh9,5,5

CASTAGNA
MATT

MIELE
MATT

PERGAMON
MATT

PERGAMON
LUCIDO

NERO
MATT

NERO
LUCIDO

BIANCO
MATT
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SKY
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CENERE
MATT

ACQUA
LUCIDO

CEMENTO
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SKY
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CAFFE
MATT
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

TZ -2cm 60x35xh14

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

TZ-1 cm 60x35xh4
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0
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ø45
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0
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0
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS - Scm 60/80/120x49xh22

A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

TZ-3 cm Ø42xh14
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0
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BIANCOBIANCO
MATT
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

GS-C cm 60/80/120x49xh88

IN VETRO
GLASS

L’utilizzo del vetro per la produzione di 

lavabi risulta una delle massime forme di 

espressione del nostro design. L’utilizzo 

di un materiale ad impatto ambientale 

nullo ed una forma materica del tutto non 

convenzionale stupiscono se associati alla 

produzione di complementi per l’ambiente 

bagno, quali i lavabi. La tempra a fondo curvo 

sviluppata sui nostri progetti permette ai 

nostri lavabi in vetro il perfetto deflusso 

dell’acqua e la trasparenza del materiale 

lascia stupiti dai giochi di movimento che 

il fluido naturalmente crea. Una scelta 

anticonvenzionale per l’arredo di un bagno 

decisamente di carattere.

The use of glass for the production of wa-

shbasins is one of the highest forms of 

expression of our design. The use of a 

material with zero environmental impact 

(completely recyclable) and a completely 

unconventional material form amaze if as-

sociated with the production of bathroom 

accessories, such as washbasins. The curved 

bottom developed on our projects allows 

our glass washbasins the perfect water flow. 

The transparency of the material leaves you 

amazed by the games of movement that the 

fluid naturally creates. An unconventional 

choice for furnishing a bathroom with a di-

stinct character.

BIANCO BIANCO
MATT

NERO
LUCIDO

NERO
MATT

PERGAMON
LUCIDO
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

JOYcompletamente su misura 
customized

Posizionamento vasca su misura, su richiesta senza foro rubinetto e senza foro troppo pieno.
Customized sink, on request without hole or overflow.

BIANCO OPACO BIANCO LUCIDO

su misura 
customized

su misura 
customized

600 / 2700

14 14

1200 / 2700
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

MONOLITE

80/120 80/120

600 / 2400 1600 / 2400

Posizionamento vasca su misura, su richiesta senza foro rubinetto e senza foro troppo pieno.
Customized sink, on request without hole or overflow.

BIANCO OPACO BIANCO LUCIDO

completamente su misura 
customized

su misura 
customized

su misura 
customized
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A R E A 
TECNICA
TECHNICAL AREA

TIDY

Posizionamento vasca su misura, su richiesta senza foro rubinetto e senza foro troppo pieno.
Customized sink, on request without hole or overflow.

BIANCO OPACO BIANCO LUCIDO

completamente su misura 
customized

700 / 2700

max 630

14

52



peR moBiLe

54



60/80/100

K QUADRO

ZEUS 80

cm 60/80/100x39xh3 cm 71/91/106x51xh3

cm 80x50xh10 cm 71/91/106x46xh3

800

500

700 5050

100

280

120

500
60

ø45

200

160

280

100

580
520

750

850
810

800

500

700 5050

100

280

120

500
60

ø45

200

160

280

100

580
520

750

850
810

800

500

700 5050

100
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PIATTI DOCCIA
a c r i l i c o  h 3

Piacere a pelle, questa è la sensazione che l’acrilico esprime una 
volta venuti a contatto con lui. Grazie al suo impiego nel settore 
bagno, Mastrofiore ha utilizzato l’acrilico per la produzione di 
una vasta gamma di piatti doccia. la percezione del tatto viene 
rispettata, anzi viene esaltata dalla superficie liscia dell’acrilico 
con l’antiscivolo integrato e dalla nuova finitura Velvet che esprime 
la sua morbidezza e la delicatezza quando, dopo una giornata 
faticosa, si entra in doccia e ci si rilassa.

Pleasant to the touch, this is what one feels when comes into 
contact with the acrylic surface. In its dedication to the bathroom 
environment, Mastrofiore has manufactured a variety of shower 
trays using acrylic. The perception of touch is highlighted by the 
smooth acrylic surface integrated with the anti-slip finish and the 
new velvet finish which offers a delicate softness when, after a 
long tiring day one takes a shower in order to relax.
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PIATTI DOCCIA acr i l i co  h3
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I piatti ribassati sono espressione di un design moderno 
e hanno maggiori contenuti estetici; sono spesso poco 
profondi ma con uno scarico ø 9 cm per favorire un rapido 
deflusso dell’acqua.
La texture del piano regala al piatto doccia un effetto 
antiscivolo senza applicazioni e, inoltre, valorizza la 
superficie, donandole un aspetto morbido e piacevole.

Low profile shower trays are the expression of a modern 
design and have additional aesthetic content; although 
often shallow but with a ø 9 cm drain rapid water flow and 
evacuation is guaranteed.
The texture of the surface gives the shower tray a non-slip 
effect without applications and, moreover, it adds value 
to the surface, giving it a soft and pleasant aspect. 

Bianco Avorio Nero Grigio
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PIATTI DOCCIA
s c r e e  h 2,5 / 3

Il piano inclinato facilita lo scorrimento dell’acqua e con soli 2,5 
cm di altezza si adatta all’installazione sia filo pavimento che sopra 
pavimento. Il piatto doccia viene fornito completo di piletta di 
scarico e copertura in acciaio inossidabile.

The sloped grade of the shower tray permits to water to flow 
effortlessly and, with a total height of only 2.5 cm., the tray can 
be installed directly on the bathroom floor or built in flush with 
the flooring. The shower tray comes complete with trap and 
stainless steel drain cover.
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PIATTI DOCCIA s c ree  h2 ,5 /3

facile al
taglio

easy to cut

pulizia
facile

easy clean

colorato
in massa

pigmented 
body

H
 2

,5
C

M

minimo
spessore
minimum
thickness

texture
antiscivolo

non-slip
texture

resistenza
agli urti

resistant
to shock

piacevole
al tatto

pleasant
to the touch

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

90

72

23

36

100 - 120 - 140

70 - 80 - 90

31

160 - 170 - 180

70 - 80 - 90

43

35 - 40- 45

35 - 40- 45

80 - 90

80 - 90

35

35

80

80

40

25

90

90

45

31

I dettagli, come la finitura 
materica e la piletta fanno 
di questi piatti doccia dei 
prodotti di alta qualità estetica 
nella definizione degli spazi 
architettonici.

The details, such as the 
material finish and the drain 
make these shower trays high 
aesthetic quality products in 
the definition of architectural 
spaces.

Bianco Crema Antracite Cemento
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PIATTI DOCCIA
j u n g l e  h 4

Montati a filo pavimento o ritagliati in base alle vostre esigenze 
creano una continuità dello spazio senza interruzioni.  La grande 
griglia è in acciaio inox spessore 2 mm assicura un elevato flusso 
di scarico (da 40 a 56 litri/minuto). È amovibile per la pulizia più 
profonda.

Installed flush with the flooring or cut to size, these shower trays 
permit a continuation of space without interruptions. The large 
stainless steel grated drain with a 2 mm thickness, assures a high 
flow rate of 40 to 56 liters per minute. The trap is accessible for 
easy cleaning.
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PIATTI DOCCIA j ung le  h4
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Lo scarico dell’acqua è 
posizionato lungo tutta la 
lunghezza del lato corto. La 
pendenza necessaria è già 
prevista. Il vero plusvalore del 
nuovo piatto doccia Waterland 
è il nuovo scarico più snello di 
forma rotonda, la griglia è ora 
davvero vicinissima alla parete.

The water drain is positioned 
along the entire length of 
the short side of the shower 
tray. The necessary slope 
has already been calculated. 
The added value of the new 
Waterland shower tray is the 
new slender, round shape waste 
with the cover grate positioned 
very close to the wall.

Bianco Crema Nero Grigio
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PIATTI DOCCIA
f o r e s t  h 3

La finitura dei piatti Forest ad EFFETTO LEGNO (anche sui bordi) è 
riducibile e adattabile ai fuori squadra. Dal forte impatto estetico 
e grazie alla sua versatilità permette la realizzazione di una zona 
doccia dall’estrema eleganza.

The brand new finish of the WOOD Forest (even on the edges), 
the Essence can be cut to size and can be installed in out of 
square corners. With its strong aesthetic impact and thanks to 
its versatility, it is possible to create a shower area of extreme 
elegance.
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PIATTI DOCCIA fo res t  h3
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Il prodotto è adattabile anche 
per installazioni in fuori squadro, 
in quanto è di facile taglio con 
disco apposito. Permettono 
inoltre di pensare a forme nuove 
ed insolite per lo spazio bagno, 
lasciando ampio spazio alla 
vostra fantasia e ai vostri gusti.

The product is also adaptable 
for out of square installations as 
it easy to cut with a special disc.
They also make it possible to 
consider new and unusual 
shapes for the bathroom space, 
leaving ample space to your 
fantasy and taste. 

Bianco Avorio Marrone Nocciola
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COLONNE DOCCIA
s h o w e r  c o l u m n

La colonna doccia è l’elemento ideale e indispensabile per una doccia-idromassaggio 
completa ed efficace. Il loro design particolarmente elegante ed essenziale è studiato 
per ottimizzare e valorizzare l’elemento acqua e l’ambiente in cui vengono inseriti. Tutti 
i modelli in base alle prestazioni sono muniti di una tecnologia idraulica all’avanguardia 
che permette di gestire, grazie a deviatori, i diversi tipi di getto azionabili singolarmente.

The shower column is the ideal and essential element for a complete and effective 
hydro-massage shower. Their particularly elegant and essential design was studied 
to optimize and give value to the water element and the environment where they are 
placed. All models, depending on their performance, are equipped with an avantgarde 
water technology, thanks to diverters, the different types of jets, can be activated 
individually or all together.
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GARANZIA

La Bottega di Mastro Fiore garantisce i propri mobili e i complementi d’arredobagno per un periodo di due anni dalla data di acquisto, e si riferisce 
esclusivamente ai top ed ai mobili e non a sistemi di fissaggio. La garanzia comprende esclusivamente la sostituzione o la riparazione dei componenti 
che risultassero difettose per vizi di fabbricazione. L’eventuale sostituzione del prodotto potrà essere effettuata ad insindacabile giudizio della Bottega di 
Mastro Fiore e non comprende comunque il rimborso dei costi di trasporto e gli eventuali costi di smontaggio e di rimontaggio del mobile o parti di esso. 
Non sono coperte da garanzia tutti quei mobili compresi i loro componenti che risultino difettosi a causa di negligenza nell’uso, montaggio e istallazione 
e manutenzione non idonei. La Bottega di Mastro Fiore, declina ogni responsabilità per eventuali danni che possono , direttamente o indirettamente, de-
rivare a persone, animali o cose, in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni contenute nelle istruzioni di montaggio e manutenzioni 
dei prodotti. Differenze di tonalità di colore che nel tempo possano verificarsi, non sono indice di vizio ma una normale conseguenza dell’esposizione a 
sorgenti luminose di diversa intensità.

APERTURA DEGLI IMBALLI
Gli imballi sono in scatole di cartone personalizzate con il logo e l’indirizzo della Bottega di Mastro Fiore. Nel loro interno gli articoli sono protetti con una 
pellicola di foam (materiale protettivo e termo-isolante) e con angoli di polistirolo e/o salvabordi in p.p.e. Al momento di estrarre il prodotto dalla scatola 
verificarne l’integrita e non usare strumenti taglienti che possano danneggiare l’interno della confezione stessa.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Pulire con panno morbido inumidito in acqua o con soluzione detergente leggera ed esente da prodotti contenenti solventi e/o materiali abrasivi.

MANUTENZIONE STRAORDINARIA
Deve essere eseguita da personale qualificato.

PRECAUZIONI D’USO
Evitare usi impropri e non adeguati al prodotto. Eventuali manomissioni od installazioni non rispondenti alle istruzioni fornite dal produttore possono 
inficiare le conformità e le proprietà prestabilite del prodotto.

SOSTANZE DANNOSE ALLA SALUTE
Per la destinazione d’uso prevista, il prodotto non è tossico o nocivo all’uomo né agli animali o all’ambiente.

MODALITA’ DI SMALTIMENTO
Quando il prodotto non è più utilizzato, tutti gli accessori, componenti e quant’altro lo costituisce non vanno dispersi nell’ambiente, ma conferiti ai locali 
sistemi pubblici o privati di smaltimento conformi.

GUARANTEE
 

La Bottega Di Mastro Fiore guarantees its furnishings and accessories for a period of two years from the date of purchase; this applies solely to tops and 
units and not to fixing systems. The guarantee only covers the replacement or repair of components that are faulty owing to manufacturing defects. Any 
replacement of the product will be carried out at the complete discretion of La Bottega Di Mastro Fiore and in any event does not include a reimbursement 
of transport costs or costs relating to the dismantling and reassembly of the unit or parts thereof. The guarantee does not cover units or their component 
parts that are faulty as a result of negligent use, assembly and installation or inappropriate maintenance. La Bottega Di Mastro Fiore accepts no liability 
for any injury that may, directly or indirectly, occur to persons, animals or things, resulting from a failure to observe all the directions in the product assem-
bly and maintenance instruction manual. Differences in colour shade that may occur over time are not a sign of a fault but are a normal consequence of 
exposure to light sources of various intensity. 

OPENING PACKAGING 
Units come packed in personalised cardboard boxes with the company logo and address of La Bottega Di Mastro Fiore. Inside the box, items are cu-
shioned by a layer of foam (protective and thermally-insulating material) and by polystyrene corners and/or PPE edge protectors.
Check that the product is intact when it is removed from the box and do not use sharp instruments that might damage the inner packaging.

CLEANING AND MAINTENANCE 
Clean with a soft cloth dampened with water or a mild detergent solution and avoid products containing solvents and/or abrasive materials.

SPECIAL MAINTENANCE 
Must be carried out by qualified personnel.

PRECAUTIONS FOR USE 
Avoid improper and unsuitable use of this product. Any tampering or installation not in accordance with the manufacturer’s instructions may invalidate 
the product’s conformities and pre-set properties.

SUBSTANCES HAZARDOUS TO HEALTH 
Under its intended conditions of use, this product is not toxic or harmful to people or animals or to the environment. 

DISPOSAL METHOD 
When the product is no longer used, none of the accessories, components or other parts should be disposed of with general household waste, but 
should be taken to a local public or private waste disposal plant that complies with current legislation.

Tel. 0761/599320 fax 0761/599389
info@mastrofiore.it - www.mastrofiore.it

Modulo d’ordine generale (A)

DATA

CODICE DESCRIZIONE COLOREQT. PREZZO SCONTO

COD. CLIENTE RIFERIMENTO CONSEGNA TRASPORTO REFERENTE INTERNO

ORD.N°AGENTE

NOTE TIMBRO E FIRMA DEL CLIENTE

Dichiaro di aver letto e ccettato le condizioni di vendita del presente listino

N.B. IN CASO DI ORDINE DI TOP SU MISURA COMPILARE SEMPRE L’ALLEGATO (B)

CLIENTE
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